

Besluitenlijst openbare raadsvergadering 17 februari 2022

Aanvang: 20.00 uur

Sluiting : 22.15 uur

Locatie : raadzaal BEL-kantoor gemeente Eemnes

Aanwezig: *Larens Behoud - Wim van der Zwaan, Karel Loeff, Hans van Goozen, Eric Hurink, Thijmen Jacobse*
Liberaal Laren - Jacqueline Timmerman-Hamers, Rik Snoek, Diederik Sakkers
VVD - Désirée Niekus, Hans Faas, Johan de Bondt
CDA - Erwin van den Berg
Groen Laren - Bart Vos
D66 - Nico Wegter

Afwezig: *Evert de Jong (Liberaal Laren) en Jan den Dunnen (Larens Behoud)*

Voorzitter: *Nanning Mol*

Griffier: *Tosca de Jong*

Wethouders: *Peter Calis (Larens Behoud), Ton Stam (VVD)*

1. Opening en vaststelling agenda

De agenda wordt conform voorstel vastgesteld.

2. Integriteitschending

Voorstel:

- 1. Als haar mening uit te spreken dat zij het ten zeerste betreurt dat deze integriteitsschending heeft plaatsgevonden en dat de direct betrokkenen, waaronder de heer van Goozen en de heer Stam zich er onvoldoende van bewust waren dat er regels overtreden werden.*
- 2. De heer Van Goozen geen sanctie op te leggen.*
- 3. Als raad voor het zomerreces gesprekken te voeren over de borging van de integriteit van het openbaar bestuur in Laren.*

Voorafgaand aan het raadsvoorstel heeft de heer Van den Berg van het CDA aangegeven dat hij afstand heeft gedaan van het voorzitterschap van het Oranjecomité om zonder last aan de discussie over dit voorstel deel te kunnen nemen.

De heer Van Goozen van Larens Behoud heeft een verklaring afgegeven en heeft niet deelgenomen aan de beraadslagingen en het besluit over dit voorstel. Wethouder Stam heeft ook een verklaring afgegeven.

Mevrouw Timmerman heeft een mondeling amendement ingediend dat luidt:

De raad besluit het besluit als volgt aan te passen:

Beslispunt 1: Een punt achter het woord “plaatsgevonden” en de rest van het besluit te laten vervallen.

Beslispunt 3 in zijn geheel te laten vervallen.

In het voorstel alles onder Advies bij 2 op bladzijde 3 van het voorstel te schrappen.

Dit amendement is verworpen met stemmen tegen van Larens Behoud, de VVD en D66. Voor het amendement hebben gestemd de fracties van Liberaal Laren, Groen Laren en het CDA.

De heer Wegter heeft ook nog een mondeling amendement dat luidt: De heer Van Goozen uit de tekst van beslispunt 1 van het voorgestelde besluit te halen.

Het amendement is verworpen met de stem voor van de fractie van D66. De overige fracties hebben tegen gestemd.

De heer Vos heeft een hoofdelijke stemming gevraagd. Voor het voorstel hebben gestemd de heer Faas, de heer Hurink, de heer Jacobse, de heer Loeff, mevrouw Niekus, de heer Wegter, de heer Van der Zwaan en de heer De Bondt.

Tegen het voorstel hebben gestemd: de heer Sakkers, de heer Snoek, mevrouw Timmerman, de heer Vos en de heer Van den Berg.

Het voorstel is aangenomen met 8 stemmen voor en 5 stemmen tegen.

3. Mededelingen

Er zijn geen mededelingen gedaan.

4. Beantwoording vragen

De vragen van de heer Vos van Groen Laren inzake het onroerend goed van de gemeente worden later schriftelijk beantwoord.

De vragen van de heer Van den Berg van het CDA inzake de Jaarrekening 2021 en financiële mee- en tegenvallers BEL Combinatie en gemeente Laren zijn beantwoord. Eind mei neemt het college en besluit over de financiële stukken.

5. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen

Wethouder Calis meldt dat de raad één dezer dagen een RIB van de regio zal ontvangen over de zienswijze die de regio heeft ingediend ten aanzien van de verstedelijkingstrategie van de MRA.

6. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 26 januari 2022

De besluitenlijst is conform voorstel vastgesteld.

7. Vaststellen lijst ingekomen stukken

De lijst wordt conform voorstel vastgesteld. Mevrouw Timmerman wil brief van de huurders van het Brinkhuis bespreken in het presidium om te agenderen in een volgende commissievergadering om op de hoogte gesteld te worden van de meest recente ontwikkelingen.

8. Bekrachten geheimhouding

Geen voorstel ontvangen.

9. Benoemingen

Geen voorstel ontvangen.

10. Raadsvoorstellen

Hamerstukken

10.1 Wijziging Algemene plaatselijke verordening Laren 2020 naar aanleiding van het Kapbeleid

Voorstel:

1. *De Verordening tot wijziging van de Algemene plaatselijke verordening Laren 2020 (eerste wijziging) vast te stellen;*
2. *Deze wijzigingsverordening en het Beleidsplan kapaanvragen Laren op 1 januari 2022 in werking te laten treden*

Het voorstel wordt vastgesteld.

10.2 Participatie bij aanvraag van een Omgevingsvergunning

Voorstel:

1. *Bij een vergunningaanvraag voor binnenplanse omgevingsactiviteiten te stimuleren dat afstemming plaatsvindt met de omgeving.*
2. *Bij een vergunningaanvraag voor buitenplanse omgevingsactiviteiten, participatie verplicht te stellen en deze verplichtstelling op te nemen in de Inspraakverordening en in het op te stellen omgevingsplan.*

Het voorstel wordt vastgesteld.

10.3 Contourendocument Omgevingsvisie Laren

Voorstel:

1. *Het Contourendocument Omgevingsvisie Laren vast te stellen waarin zijn opgenomen:*
 - *de te maken strategische keuzes t.a.v. ontwikkeling, gebruik, beheer, bescherming en behoud van het grondgebied van de gemeente en*
 - *de kaders voor de vorm van de omgevingsvisie en de kaders voor het participatieproces wat doorlopen wordt bij het opstellen van de omgevingsvisie.*
2. *Het Contourendocument Omgevingsvisie Laren te gebruiken als vertrekpunt voor de op te stellen omgevingsvisie.*

Het voorstel wordt vastgesteld.

Bespreekstukken

10.4 Adviesrecht en Delegatie

Voorstel:

1. *Met ingang van het in werking treden van de Omgevingswet, het college te verplichten om bindend advies te vragen in de gevallen zoals beschreven in lijst A (zie bijlage 1).*
2. *Met ingang van het in werking treden van de Omgevingswet, de bevoegdheden als genoemd in lijst B (zie bijlage 2) te delegeren aan burgemeester en wethouders en het van het Algemeen delegatiebesluit Laren 2011 daarop aan te passen..*
3. *Het college te vragen de werkwijze met betrekking tot het Adviesrecht en de voorgestelde aanpassing van het Algemeen delegatiebesluit Laren 2011 uiterlijk 1 jaar na inwerking treden van de Omgevingswet te evalueren en de raad hierbij te betrekken.*

Mevrouw Timmerman heeft tijdens de vergadering het amendement Gebruik bouwwerken buiten de bebouwde kom, waarmee het eerste beslispunt komt te luiden: “Met ingang van het in werking treden van de Omgevingswet, het college te verplichten om bindend advies te vragen in de gevallen zoals beschreven in lijst A, waarbij de punten a en b onder “Gebruik bouwwerken buiten de bebouwde kom uit lijst A geschrapt zijn.” Het amendement is unaniem aangenomen. Vervolgens is het voorstel unaniem aangenomen.

10.5 Vervroegd vast dienstverband Griffier

Voorstel:

De tijdelijke arbeidsovereenkomst met de heer Nedermeijer vervroegd om te zetten naar een arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd.

Het voorstel is unaniem aangenomen.

11. Stand van zaken aangenomen moties

De volgende moties zijn besproken:

Motie vreemd CDA regionaal informatiesteunpunt

Motie VVD invoeren beleidsregel `nieuw voor oud'

Motie VVD CDA Lump Sum Jeugdhulp

Motie Woonplicht en betaalbaar wonen van het CDA en Groen Laren

Motie Beschermen en ontwikkelen van het CDA en Liberaal Laren

Motie vreemd LL borstonderzoek vrouwen

Het college heeft middels een RIB een update gegeven. Dit is besproken. De voorzitter heeft gemeld dat de moties voortaan op de lijst met toezeggingen opgenomen worden. De heer Van den Berg wil de motie Beschermen en ontwikkelen van het CDA en Liberaal Laren verder bespreken. Dit wordt in het presidium besproken.

12. Bespreking raadsinformatiebrief Statusupdate groenstrook Eemnesserweg (doorgeschoven van de commissie M&F van 10 februari.)

De heer Loeff geeft aan dat zijn fractie met een tekening aan zal geven hoe zij de invulling van de groenstrook zien. Wethouder Stam heeft zijn toezegging herhaald dat subsidieaanvragen van sportverenigingen aan de raad voorgelegd worden, zodat de raad daar een oordeel over kan geven en eventueel een prioritering aan te geven. Het college zal schriftelijk aan de raad melden hoe de bevoegdheden voor het verlenen van erfpacht en het vervreemden van vastgoed geregeld zijn. Het college heeft toegezegd de akte voor de verlenging van de erfpacht en de oude akte ter inzage aan de raad te sturen.

13. Sluiting

Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 28 april 2022.

dhr. mr. drs. A.W. Nedermeijer
griffier

dhr. drs. N. Mol
voorzitter

De vergadering is per agendapunt te beluisteren via [de raadsinformatiesite van gemeente Laren](#). Het besprokene is terug te lezen in het aangekoppelde audiotranscript